

LEVÉTELRE JAVASOLT:		
SORREND MÓDOSÍTÁSA JAVASOLT:		
FELVÉTELRE JAVASOLT:		
<i>Állampolgári bejelentések</i>		
<i>A polgármester beszámolója két ülés közötti időszak eseményeiről</i>		
<i>Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról</i>		
<i>Beszámoló a tanácsnokok munkájáról</i>		
	OKEB	PVB
1	Biatorbágy Város Helyi Építési Szabályzatáról és szabályozási Tervéről szóló 26/2019. (XI.29.) önkormányzati rendelet módosításáról	A Bizottság támogatja a módosító rendelet megalkotását
2	Polgármesteri beszámoló Biatorbágy Város településképe védelmének helyi szabályairól szóló 21/2018 (X.26.) önkormányzati rendelete alapján átruházott jogkörben hozott döntésekről	Elfogadásra javasolja, továbbá a Bizottság kéri a polgármestert, hogy vizsgálja meg, milyen eljárás alapján lehet intézkedéseket tenni a volt Ébner-malom tulajdonosa felé a tető felületén nyitva álló ablakok bezárása érdekében, valamint a Deák Ferenc utca sarkán álló éjjel-nappali üzletnek helyet adó épület tulajdonosa felé a tetőburkolat javítása és a további beázások elkerülése érdekében.
3	Horváthné Dr. Träger Orsolya fogorvos kérelméről, feladatellárási szerződésének módosításáról	elfogadásra javasolta
4	A Boldog Gizella Alapítvány beszámolója a Memória Café 2021. évi működéséről, a támogatás felhasználásáról, valamint a 2022. évi támogatásról	elfogadásra javasolta 1. A Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Memoria Café 2021. évi támogatás felhasználásáról szóló szakmai és pénzügyi beszámolóját, 2. a Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, kerüljön egyeztetésre a Boldog Gizella Alapítvánnyal, hogy a Memória Café, mint segítő közösség 2022. évi programjainak megszervezésére és megvalósítására a korábban benyújtott igényéhez képest mekkora összegű támogatást igényel a 2022. év hátralévő időszakára vonatkozóan.
5	Beszámoló 2022/2023-as nevelési év és tanévkezdés tapasztalatairól	Elfogadásra javasolta az alábbi kiegészítésekkel: 1. A Hivatal mérje fel, hogy a köznevelési intézményeket érintő költözések kapcsán, milyen feladatokban tud segítséget nyújtani az intézményvezetők számára a zavartalan működés tekintetében. 2. A Hivatal vizsgálja meg és kezdeményezze a Szolgáltatóval való tárgyalások, egyeztetések megkezdését a reggeli iskolajáráshoz igazodó Viabusz járatok sűrítésével kapcsolatban. A felülvizsgálat eredményéről szóló tájékoztatás kerüljön vissza a bizottság elé. 3. Az Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság 2023. évi munkatervének június hónapi napirendjei közé kerüljön be az iskolakezdéssel kapcsolatos feladatok egyeztetése az intézményvezetőkkel. 3.4. A kosárcsarnokkal kapcsolatos tájékoztató kerüljön három havonta a bizottság elé.
6	Beszámoló a bölcsődei beiratkozás tapasztalatairól	elfogadásra javasolta

		OKEB	PVB
7	A Benedek Elek Óvoda 2022/23-as nevelési évének munkatervéről	elfogadásra javasolta	-
8	A Biatorbágyi Gólyafészek Bölcsőde 2022/23. évi munkatervéről	elfogadásra javasolta	-
9	Tájékoztató a Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda és a Biatorbágyi Gólyafészek Bölcsőde informatikai fejlesztéséről	elfogadásra javasolta	elfogadásra javasolta
10	Szociális Intézményeink önköltség számítási szabályának felülvizsgálatáról	elfogadásra javasolta	elfogadásra javasolta
11	A közútkezelői hatáskörök átruházásáról és ezzel összefüggésben Biatorbágy Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról	elfogadásra javasolta	elfogadásra javasolta
12	Biatorbágy Város Önkormányzata 2022. évi költségvetését érintő kérdésekről		elfogadásra javasolta
13	Biatorbágy Város Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (II.25.) önkormányzati rendeletének módosításáról		támogatja a költségvetési rendelet módosítását
14	A 2021. évi ifjúsági pályázatok elszámolásáról II.	a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság vizsgálja meg Horváth - Dömcsök Anna és Horváth - Dömcsök Emma támogatásának felhasználásáról szóló beszámolót, az ifjúsági pályázatok egységes kiírásának felülvizsgálatáról szóló napirend november hónapban kerüljön vissza a Bizottság elé	elfogadásra javasolta
15	A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez való 2023. évi csatlakozásról	elfogadásra javasolta	-
16	Rákóczi Szövetség támogatásáról		elfogadásra javasolta
17	A járóbeteg-szakellátásra vonatkozó együttműködési megállapodások felülvizsgálatáról		elfogadásra javasolta
18	Hétfégyi különjáratú szolgáltatás utasszámairól		a szolgáltatás megszüntetéséről szóló "B" határozati javaslatot támogatta
19	Tájékoztató Biatorbágy Város Önkormányzata 2022. évi nyári karbantartási tervének végrehajtásáról		elfogadta a tájékoztatót azzal, hogy novemberben ismételten tárgyalni kívánja a napirendet, emellett kerüljön megoldásra a redőnyök és relaxák felhelyezése
20	Boule pálya áthelyezéséről		A Bizottság megerősíti a tárgyban hozott 232/2022. (VI.28.) számú határozatát azzal, hogy a Boule pálya áthelyezésére akkor kerüljön sor, amennyiben a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola területén az építési munkálatok megkezdődnek. A pályaáthelyezést megelőzően a Bizottság a napirendet a 232/2022. (VI.28.) számú határozatában megfogalmazott kitételek érvényesítése érdekében ismételten tárgyalni kívánja.
21	Biatorbágy 02/14 hrsz.-ú ingatlan belterületbe vonásáról		elfogadásra javasolta

		OKEB	PVB
22	A 2022. évi gyalogátkelőhely tervezésekről		<p>1. A Bizottság támogatja új gyalogátkelőhelyek tervezetét az előterjesztésben szereplő mind a hat helyszínen.</p> <p>2. A Bizottság javasolja megvizsgálni, hogy a Vasút utcán a Határ kereszt és a K&H Bank közötti szakaszt érintő gyalogátkelőhely tervezése szerepel-e a Budapest-Balaton kerékpárút tervei között. Amennyiben nem szerepel, a Bizottság javasolja ezt a helyszínt beemlíteni az aktuális tervezési programba.</p> <p>3. A Bizottság javasolta, hogy a Peca-tó és Ürgehegy közös buszmegállónál a polgármesteri hivatal műszaki osztálya kérjen előzetes közútkezelői szakvéleményt és folytasson egyeztetéseket a megvalósítás feltételeiről.</p> <p>4. A Bizottság a következő ülésére kérte kimutatás összeállítását a tervezési keretösszegek idei évi felhasználásáról.</p> <p>5. A Bizottság javasolja, hogy a gyalogátkelőhelyek tervezési díjait illetően több árajánlat kerüljön bekérésre.</p> <p>6. Javasolja felkérni polgármestert a tervezési szerződések előkészítésére és megkötésére.</p> <p>7. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a tervezések költségét, a 2022. évi költségvetés általános tartalékkerete terhére biztosítsa.</p> <p>8. A gyalogátkelőhelyek kivitelezésének megvalósításáról a költségvetés tárgyalásakor legyen döntés</p>
23	A Budapest-Balaton kerékpárút Szarvasugrás szakaszának forgalmi rendjéről		elfogadásra javasolta
24	Táncsics utca forgalmi rendjéről		elfogadásra javasolta
25	A Polgármesteri Hivatal fűtésrendszerének felújításáról		elfogadásra javasolta
26	250/2022 (IX.01.) Képviselő- testületi határozat módosításáról		elfogadásra javasolta
27	Közterületi faültetések 2022. ősz		elfogadásra javasolta azzal, hogy a már megjelölt helyszín kerüljön kiegészítésre a Forrás utcai sportpálya részsűjével. 2. A Bizottság javasolja, hogy a Főkertész a közterületi faültetések megkezdése előtt folytasson egyeztetést a faültetéssel foglalkozó, azt koordináló civil szervezetekkel az azonos célú munkafolyamatok ütközésének elkerülése érdekében.
28	A kerékpáros hálózat fejlesztési terveiről		<p>1. A Bizottság támogatja a biatorbágyi kerékpáros hálózat fejlesztésére, valamint a közoktatási intézmények biztonságos megközelíthetőségére vonatkozó tervek elkészíttetését.</p> <p>2. A Bizottság javasolja, hogy a polgármester kérjen a tervezőtől egy részletesebb ütemtervet, illetve állásfoglalást arról, hogy a közösségi tervezés mely elemeivel tudja kiegészíteni a két koncepcióterv elkészítését.</p>
	Főépítési megbízási szerződés módosításáról		elfogadásra javasolta
29	A 6. számú felnőtt háziorvosi körzet kialakításáról - a 23/2017.(XII.1.) önkormányzati rendelet módosításáról	elfogadásra javasolta	-

		OKEB	PVB